

SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE - SEMA

EXTRATO DO TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO CONTRATO Nº 077/2016/SEMA

Processo n.: 647009/2016/SEMA

Contratante: Secretaria de Estado de Meio Ambiente - SEMA-MT.

Contratada: Distribuidora de Alimentos Rio Branco Ltda - Epp.

Objeto: Retificar a Cláusula Segunda- Das Especificações Quantidades, e Preço referente ao contrato nº 077/2016. Constante no processo nº. 647009/2016/SEMA.

Da retificação: 2.1. Considerado que a Gerência de Formalização de Contratos constatou três erros de digitação na Cláusula Segunda do Contrato nº 077/2016/SEMA.

2.2. Por este instrumento retifica-se os valores dos itens 11, 17 e 28 constantes na tabela da subcláusula 2..1., do contrato nº 077/2016, conforme representado abaixo:

Onde se lê:

	QTD	MARCA	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
UND				
KG	32	QUEIJO BOM	R\$ 36,90	R\$ 1.180,90
PT	136	KOBLENZ	R\$ 11,69	R\$ 1.496,00
PT	36	ITAMARATY	R\$ 5,29	R\$ 309,24

Leia-se:

UND	QTD	MARCA	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
KG	32	QUEIJO BOM	R\$ 36,90	R\$ 1.180,80
PT	136	KOBLENZ	R\$ 11,00	R\$ 1.496,00
PT	36	ITAMARATY	R\$ 8,59	R\$ 309,24

Data de Assinatura: 01/03/2017.

Assinam: Rodrigo Quintana Fernandes - Assessor Chefe I - Portaria nº 950 publicada em 09/11/2016 - SEMA/MT.

Hélio Santos Borba - Representante da Contratada